

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

**ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ**

засідання вченої ради

Полтавського державного аграрного університету

«21» лютого 2022 р.

м. Полтава

№ 15

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 49 з 70 осіб

Порядок денний:

2. Про обрання кандидатів з числа науково-педагогічних працівників Полтавського державного аграрного університету на призначення стипендії Кабінету Міністрів України за видатні заслуги у сфері вищої освіти в 2022 році:

- Горика Олексія Володимировича, доктора технічних наук, професора, завідувача, професора кафедри загальнотехнічних дисциплін;
- Тищенко Володимира Миколайовича, доктора сільськогосподарських наук, професора, завідувача, професора кафедри селекції, насінництва і генетики (доповідає Галич Олександр).

2. СЛУХАЛИ: про обрання кандидатів з числа науково-педагогічних працівників Полтавського державного аграрного університету на призначення стипендії Кабінету Міністрів України за видатні заслуги у сфері вищої освіти в 2022 році:

- Горика Олексія Володимировича, доктора технічних наук, професора, завідувача, професора кафедри загальнотехнічних дисциплін;
- Тищенко Володимира Миколайовича, доктора сільськогосподарських наук, професора, завідувача, професора кафедри селекції, насінництва і генетики.

СЛУХАЛИ: про обрання кандидата із числа науково-педагогічних працівників Полтавського державного аграрного університету на призначення стипендії Кабінету Міністрів України за видатні заслуги у сфері вищої освіти в 2022 році:

Тищенко Володимира Миколайовича, доктора сільськогосподарських наук, професора, завідувача, професора кафедри селекції, насінництва і генетики.

Галич Олександр, перший проректор, заступник голови вченої ради (постійна комісія вченої ради університету – атестаційна) доповів про зміст матеріалів, що засвідчують особисті здобутки та досягнення Тищенко Володимира Миколайовича, доктора сільськогосподарських наук, професора, завідувача, професора кафедри селекції, насінництва і генетики як кандидата на

призначення стипендії Кабінету Міністрів України за видатні заслуги у сфері вищої освіти в 2022 році.

Рішенням вченої ради навчально-наукового інституту агротехнологій, селекції та екології від 18 лютого 2022 року (протокол засідання № 7) матеріали, що засвідчують особисті здобутки та досягнення Тищенка Володимира Миколайовича як кандидата на призначення стипендії Кабінету Міністрів України за видатні заслуги у сфері вищої освіти в 2022 році, винесені на розгляд вченої ради університету.

Внесена пропозиція – перейти до обговорення визначеного питання.

#### ВИСТУПИЛИ:

1. Тищенко Володимир, завідувач, професор кафедри селекції, насінництва і генетики із презентацією особистого внеску у забезпечення розвитку вищої освіти.

2. Аранчій Валентина, ректор на підтримку кандидатури Тищенка Володимира Миколайовича з числа науково-педагогічних працівників університету на призначення стипендії Кабінету Міністрів України за видатні заслуги у сфері вищої освіти в 2022 році.

3. Маренич Микола, директор навчально-наукового інституту агротехнологій, селекції та екології, голова вченої ради навчально-наукового інституту агротехнологій, селекції та екології на підтримку рішення ради – рекомендувати кандидатуру Тищенка Володимира Миколайовича з числа науково-педагогічних працівників університету на призначення стипендії Кабінету Міністрів України за видатні заслуги у сфері вищої освіти в 2022 році.

СЛУХАЛИ: Галич Олександр, перший проректор, заступник голови вченої ради запропонував перейти до голосування з питання «Про обрання кандидатури з числа науково-педагогічних працівників Полтавського державного аграрного університету на призначення стипендії Кабінету Міністрів України за видатні заслуги у сфері вищої освіти в 2022 році: Тищенка Володимира Миколайовича, доктора сільськогосподарських наук, професора, завідувача, професора кафедри селекції, насінництва і генетики».

#### ВИРІШИЛИ:

1. Обрати кандидатуру Тищенка Володимира Миколайовича, доктора сільськогосподарських наук, професора, завідувача, професора кафедри селекції, насінництва і генетики з числа науково-педагогічних працівників Полтавського державного аграрного університету на призначення стипендії Кабінету Міністрів України за видатні заслуги у сфері вищої освіти в 2022 році.

2. Ученому секретарю до 25 лютого 2022 року підготувати матеріали справи Тищенка В.М. відповідно до вимог Положення про стипендії Кабінету

Міністрів України за видатні заслуги у сфері вищої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.12.2020 р. № 1331 та надіслати їх до Міністерства освіти і науки України.

Голосували: «за» - 49, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету

підпис

Валентина АРАНЧІЙ

З оригіналом згідно.

Учений секретар



*Тетяна Булах*  
Тетяна БУЛАХ